

РЕЦЕНЗІЯ
НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ ОБЛІК І ОПОДАТКУВАННЯ
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 071 Облік і
оподаткування (2020 р.н.)
галузі знань 07 Управління та адміністрування
кваліфікації бакалавр обліку та оподаткування
факультету обліку та фінансів
Полтавської державної аграрної академії

Освітній процес в умовах сучасності орієнтований на підготовку висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців з обліку і оподаткування у різних сферах діяльності підприємств. Майбутні бакалаври повинні мати інтегральну компетентність у розв'язанні складних завдань і проблем у сфері обліку, аналізу, контролю, аудиту, оподаткування, що характеризуються ринковою невизначеністю умов і вимог; неоднозначністю правових норм. У фокусі новітньої економічної освіти фахівець, що здатний здійснювати облікові, контрольні, аналітичні дослідження з використанням кращих зразків креативу та професійної етики і прогнозувати розвиток економічної, соціальної та інформаційної сфер суспільства.

Рецензована освітньо-професійна програма є цілісною системою освітніх компонентів на рівні вищої освіти бакалавр в межах спеціальності Облік і оподаткування, що у повному обсязі визначає вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою; перелік й обсяг навчальних дисциплін та логічну послідовність їх вивчення. У програмі чітко сформульовано найбільш важливі для потенційного роботодавця компоненти – очікувані результати навчання (компетентності), якими при опануванні програми буде володіти здобувач ступеня вищої освіти бакалавр.

До розробки та реалізації програми були залучені науково-педагогічні працівники з відповідними науковими ступенями та вченими званнями, а також висококваліфіковані спеціалісти у галузях економіки (зовнішні стейкхолдери).

Позитивним є досвід включення до групи розробників освітньо-професійної програми здобувача ступеня вищої освіти другого рівня, що підтверджує орієнтацію на студентоцентроване навчання.

Освітньо-професійна програма Облік і оподаткування акцентована на підготовці висококваліфікованих фахівців-бакалаврів обліку та оподаткування, які, опанувавши її, набудуть спеціальних компетентностей з обліку, оподаткування, звітності, аудиту, комп'ютерних інформаційних систем. Такі компетентності та програмні результати забезпечуються асортиментом дисциплін професійної підготовки.

Професійний аспект програми також вимагає організації належного рівня практики на базі різноманітних суб'єктів бізнес-середовища. Передбачено 4 навчальні та 2 виробничі практики, проходження яких забезпечить експериментальний характер освітньої програми.

Особливості рецензованої програми полягають в урахуванні специфіки облікової діяльності бюджетних та фінансово-кредитних установ, суб'єктів малого

та агробізнесу. Ряд дисциплін програми (Інформаційні системи і технології в обліку, Комп'ютерний облік підприємств малого бізнесу) сприятимуть формуванню актуальних вмінь використовувати сучасні інформаційні системи і технології для організації обліку, аудиту та оподаткування діяльності суб'єктів господарювання.

З метою удосконалення результуючої частини освітньо-професійної програми доцільно до переліку програмних результатів додати здатність випускників освітньо-професійної програми реалізовувати новітні теоретичні знання та практичні навички обліково-контрольної роботи в умовах цифрової економіки.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма може бути використана для формування предметної спрямованості за спеціальністю 071 Облік і оподаткування серед здобувачів вищої освіти у контексті забезпечення високих стандартів якості освіти та подальшого формування навчальних документів з організації освітнього процесу й документів його методичного супроводу.

Головний бухгалтер
«Обліково-інформаційного центру»
(ФОП Бондаренко В. В., м. Полтава),
консультант з ведення бухгалтерського
та податкового обліку і звітності
фізичних осіб-підприємців



Б.п.

Є.С. Лазеба